新闻热线 2151666

# 两省警方"微博接力"盲人夫妇办证"免跑"

#### 阅读提示

跨越两省的千里免跑,通过通讯设备联系和快递往来,云和民警用暖心的服务免去了盲人夫妇的舟车劳顿之苦,实实在在践行了"最多跑一次"的理念,温暖了异地办证人员的心。

#### □ 通讯员 徐婷

本报讯 2018年12月28日上午,云和县行政审批中心公安窗口寄出一份发往安徽宣城的快递,快递的内容是一份户口迁移证。

原来就在前几天,安徽宣城的姜警官接到自己的帮扶对象冯先生的求助。冯先生是一位盲人,家住安徽省宣州区孙埠镇,与唐女士是一对夫妻。唐女士老家在浙江省丽水市云和县,也是一位盲人。

为了将唐女士的户籍迁到宣城,夫妻俩 到宣城的派出所办理了准迁证,但按照规 定,两人还需要去浙江办理迁出手续。

由于两人都是盲人,从宣城到云和需要 坐十几个小时的车,十分不便且费用不低。 他们想到了向姜警官求助。接到冯女士的 电话后,姜警官在他的个人微博"敬亭蜀黍"上发了一条求助的微博,并@丽水公安 @云和县公安局。

接到微博的求助"信号"后,丽水公安

和云和公安民警第一时间作出反应,主动联系"敬亭蜀黍",对接盲人夫妇的相关业务办理情况。经过了解相关情况后,云和公安户籍警雷燕和表示唐某符合户籍迁出代办业务手续办理条件。

"您好!全部都要原件吗?""是的,都需要原件。届时这些原件连同迁移证一同寄回给您。"通过微博、短信、电话等联系,两地警方沟通好了迁出手续所要办理的准备材料。

12 月 28 日上午,根据宣城警方寄来的快递材料,云和公安的雷警官办理好了迁出户籍的相关业务,并致电盲人夫妇。"真的非常感谢你们,谢谢你们这么关心我,短短四天就帮我把业务办好了,比我自己来回跑还要快速。"

短短四天的"保持通话",跨越两省的千里 免跑,仅通过通讯设备联系和快递往来,云和 民警用暖心的服务免去了盲人夫妇的舟车劳 顿之苦,不仅按规定没有收取一分钱,还"倒 贴"了邮寄费,实实在在践行了"最多跑一次" 的理念,温暖了异地办证人员的心。

## 为了要回借款

# 与老板合谋将借款伪造成员工工资

□ 通讯员 胡昌清

本报讯 为拿回借款,竟然与老板合谋伪造工资册和欠条,再去法院起诉老板。近日,经缙云县公安局立案侦查,老板潜某与6名员工因涉嫌帮助毁灭、伪造证据罪受到处罚。

去年下半年,有群众向缙云县检察院举报新碧街道某公司拖欠员工工资的工资册与欠条是伪造的。随后,检察院将这一线索移交给缙云县公安局,县公安局刑事侦查大队立即展开立案调查。

经了解,该公司老板潜某 2009 年将杭州公司搬到了新碧街道,由于经营不善,负债累累,2016 年公司面临倒闭。由于银行贷款一直未还,潜某被银行诉至法院。法院将潜某的厂房进行公开拍卖。公司员工侯某等人看到拍

卖公告后,担心被潜某借去的钱款收不回,赶 紧向潜某讨要。

看到员工上门催债,潜某动起了歪脑筋,与侯某、张某等6名员工合谋,将借款50多万元伪造成拖欠的员工工资,这样拍卖款就可以优先偿还员工工资了。于是,侯某等6人伪造了工资册和欠条,并将这些作为证据诉至缙云县法院,要求潜某支付"工资"。

警方调查发现,起诉的员工张某,其工资册上的工资明显过高,且 2014 年下半年她已经离开潜某的公司,但工资册却显示还在向她发工资。随后,警方传唤了侯某等 6 名员工。证据面前,6 人交代了犯罪事实。

目前,因涉嫌帮助毁灭、伪造证据罪,潜某被缙云县公安局刑事拘留, 侯某等 6 人被取保候审。

# 住酒店拒绝身份登记 借酒劲怒砸前台电脑

龙泉一男子被依法拘留

□ 通讯员 叶方驹 魏之杰

本报讯 近日凌晨,一醉酒男子在入住酒店时,因不出示身份证进行实名登记,被酒店工作人员拒绝后,该醉酒男子借着酒劲怒砸酒店前台的电脑。

接到酒店工作人员的报警后,龙渊派出 所民警立即赶到酒店,此时该醉酒男子已经 离开酒店

经了解,酒店前台的工作人员明确告知该醉酒男子入住酒店必须"实名登记",但是这名醉酒男子拿不出身份证,自称是该酒店的常客,坚持要入住。在酒店工作人员明确拒绝让其入住的情况下,该男子情绪激动,在现场大吵大闹,还挥拳砸向酒店前台的电脑,然后又与酒店前台工作人员发生争吵。虽然当

时该醉酒男子已经离开酒店,但是酒店的视频监控录像清晰地记录了这幕闹剧。

随后,民警通过该视频监控录像分析研判该醉酒男子的身份信息,由于视频监控中该男子样貌比较模糊,难以辨认,民警采用实地走访调查的方式确定该醉酒男子的身份信息。2018年12月24日,该醉酒男子迫于压力主动到龙泉市公安局龙渊派出所投案。

经调查,该醉酒男子姓陈,案发当晚与朋友喝了不少酒,饭后准备到该酒店人住休息,但是身份证没有带在身上。在遭到酒店工作人员拒绝人住后,借着酒劲一拳将酒店前台的电脑砸坏,后离开酒店。第二天酒醒后,陈某才意识到自己做了违法的事情,在朋友的劝说下到龙泉市公安局投案自首。

#### □ 图说警事

# 安全检查



连日来,云和县公安局城南派出所民警深入辖区企业,为企业员工预防电信诈骗宣传,并对企业的消防安全等做了检查。图为城南派出所民警在云和杨柳河工业园区某玩具厂走访宣传与消防检查。

通讯员 胡昌清

# 警犬集训



近日,丽水市公安局在开发区成功组织开展了一次全市警犬集结演练活动。演练之前,来自全市各地30名训导员接到上级临时集结命令后,迅速携带30只警犬,按照集结规范要求,及时安全到达指定集结地点,并进行实地演练。

通讯员 叶益平

### 提升服务



近日,侨乡首台公共支付自助机在青田县公安 局交警大队服务大厅投入使用。市民通过刷身份证 或输入缴款单号,即可在该自动机上办理交通违章 罚款、学费缴纳等相关业务,并可直接打印发票。

通讯员 陈肖波

#### 无偿献血



近日,遂昌县公安局组织民警、职工、辅警 100 余人,踊跃参加社会公益无偿献血活动,当日全体 警员累计献血量 31000 毫升,大家以实际行动支持 公益、奉献爱心。

通讯员 雷利锋